Tunpom K, Tunpom K /liokc, Tunpom 0@, Tunpom MNaroc, Tunpom 01, LACA3N
JNlenta Xumdopes, flenta Xumddpes 2

L 0,23 m
KaHucTpa 11 (e kopobre 15 wm.) | D Ha nanete 18 kopo6ok
0,07m ™ i

Bec Hertvo:1n Bec HeTTO: ~286 Kr
Pa3zmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Bec 6pyTTO: ~358 KI
Kopobka: 0,35x 0,33 x 0,23 m Pazmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m

— % . 03m
KanucTpa 5 1 (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 KopobKu
Bec HeTTO: 5 N1 . 5 Bec HeTTO: ~508 Kr

Paswvep: 0,19 x 0,13 x 0,3 m ' Y Bec 6pyTTO: ~548 KI
Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m ' Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m

0,31m

026m v - 039m

TemnepaTypa TpaHcnopTnposku Tunpom K, Tunpom K /lrokc: o1 0 °C go +35 °C. Tunpom O, Tunpom Matoc, Tunpom 01, flenta Xumdpes, Jlenta Xumbpes 2: o7 -10 °C go +35 °C.
@aKTmyeckue gaHHble No pa3Mepam 1 Becy MoryT He3HauMTeibHO OT/IMYaThCA.



Tunpom K, Tunpom K /liokc, Tunpom 0@, Tunpom MNaroc, Tunpom 01, ACA3N
JNlenta Xumdopes, flenta Xumddpes 2
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)
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Kanuctpa 10 n Ha nanete 60 KaHucTp !!

. 032wm Ii

Bec HeTT0: 10 n 5 Bec HeTTO: ~639 Kr SH

Pa3smep: 0,21x0,21x 0,32 m Bec 6pyTTO: ~689 KI !!
Pasmep: 1,2 x 0,8 x 1,05 m

0,2Tm 0,21m

TemnepaTypa TpaHcnopTuposkm Tunpom K, Tunpom K /iokc: ot 0 °C go +35 °C. Tunpom 0D, Tunpom Matoc, Tunpom 01, flenta Xumdbpes, /lenta Xumdbpes 2: o7 -10 °C go +35 °C.

darTnyeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MoryT HesHa4dynTes1IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom Y, Tunpom Y1, Tunpom M L CA3Y

L 0,23 m
KaHuctpa 11 (e kopobre 15 wm.) | D Ha naneTte 18 kopo6ok
0,07m ™ i

Bec Hertvo:ltn Bec HeTTO: ~220 Kr
Pazmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Bec 6pyTTO: ~291 KI
Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m

— % . 03m
Kanuctpa 5 1 (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 KopobKu
Bec HeTTO: 5 N1 . 5 Bec HeTTO: ~389 Kr

Paswvep: 0,19 x 013 x 0,3 m ' R Bec 6pyTTO: ~442 Kr
Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m ' Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m

0,31m

026m . - 039m

TemnepaTypa TpaHcnopTupoBKkK Tunpom Y, Tunpom Y1, Tunpom M: o1 -20 °C go +35 °C.

darTnyeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MoryT HesHa4dynTes1IbHO OT/INYaThbCA.



Tunpom [ LCA3N

KaHunctpa 11 (s kopobre 15 wm.) Ha nanete 18 kopob6oK

Bec HeTTO: 11
Paswvep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m
Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m

Bec HeTTO: ~380,7 Kr
Bec bpyTTO: ~446 KI
Paswvep: 1,2x0,8x 0,9 m

i 023m

KanucTtpa 5 n (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 Kopo6Kku

Bec HeTTO: 5 11 Bec HeTTO: ~B77 Kr

Paswvep: 0,19 x 013 x 0,3 m Bec 6pyTT0: ~730,5 Kr

Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m
0,3Tm

026m

TemnepaTypa TpaHcnoptupoBku Tunpom [: ot -20 °C go +35 °C.

darTnyeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MoryT HesHa4dynTes1IbHO OT/INYaThbCA.



Tunpom 80, Tunpom 90, Tunpom K cynepkoHueHTpaT, Tunpom A LCA3N

TUnpoOmM
: 023 m
KanucTtpa 11 (s kopobre 15 wm.) Ha naneTte 18 Kopobok
007m’ '
Bec Hetto:1n e Bec HeTTO: ~286 Kr
Pasmep: 0,11x 0,07 x 0,23 m 0ftm Bec 6pyTTO: ~358 Kr

Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m

— N 0,3 ™
KanucTtpa 5 n (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 Kopob6Kku
Bec HeTTO: 5 71 013 Bec HeTTO: ~508 Kr
Paswvep: 0,19 x 013 x 0,3 m e e Bec 6pyTTO: ~548 Kr
Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m M Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m

0,31m

026m . - 039m

TemnepaTtypa TpaHcnopTpoBku Tunpom 80, Tunpom 90: ot 0 °C go +35 °C. Tunpom A: o1 -10 °C go +35 °C. Tunom K cyneproHueHTpat: ot -20 °C go +35 °C.
DakTnyecKre gaHHble No pasmepam 1 Becy MoryT He3HauMTeIbHO OTIMYATbLCA.



Tunpom OL

! 0135m
Beapo 1Kr (s kopobre 12 wm.)
Bec HeTTO: T K

Pasmvep: 0,135 x 0,135 x 0,135 m
Kopobka: 0,41x 0,28 x 0,26 m

028m v e 041 m

TemnepaTypa TpaHcnopTnposku Tunpom OL: oT -20 °C go +35 °C.

DakTryeckme AdHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryTtT HesHa4dnTe/ibHO OT/INYaTbCA.

Ha nanete 24 KopobKu

Bec HeTTO: ~288 Kr
Bec 6pyTT0: ~333 KI
Pazmep: 1,2 x 0,8 x1m




Tunpom C £ CA3Y

: 0,23 m
KaHnucTtpa 1Kr (s kopobke 15 wm.) Ha nanete 18 KopoboK
Bec HeTTO: TKr R ' Bec HeTTO: ~270 KI
Pasmep: 0,11x 0,07 x 0,23 m 0Mm Bec 6pyTTO: ~392 Kr
Kopobka: 0,35x 0,33 x 0,23 m Pazmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m

i 023m

TemnepaTypa TpaHcnopTnposku Tunpom C: ot -20 °C go +35 °C.

DakTryeckme AdHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryTtT HesHa4dnTe/ibHO OT/INYaTbCA.



Tunpom POL

Beapo 11 (s kopobre 12 wm) Ha naneTte 24 KopobKu

Bec HeTTO: 11
Paswvep: 0,135 x 0,135 x 0,135 m
Kopobka: 0,41x 0,28 x 0,26 m

Bec HeTTO: ~288 Kr
Bec 6pyTT0: ~338 KI
Pasmvep: 1,2x 0,8 x1m

KanucTpa 5 1 (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 KopobKu
Bec HeTTO: 5 71 5 Bec HeTTO: ~508 Kr

Paswvep: 0,19 x 0,13 x 0,3 m Bec 6pyTTO: ~548 Kr
Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m Paswvep:1,2x0,8x1,1m

0,31m

026m

TemnepaTypa TpaHcnopTupoBku Tunpom POL: ot -15 °C ao +35 °C.

daxTnyeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MoryT HesHa4dynTes1IbHO OT/INYaThbCA.



Wepost Luxe L£CA3N

“ : 0,3 M
KanucTtpa 5 n (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 KopobKu
Bec HeTTO: 511 Bec HeTTO0: ~508 Kr
Pasmep: 0,19 x 0,13 x 0,3 m 013Mm ™ Bec 6pyTTO: ~548 Kr
Kopo6ka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m 019 m Pasmep: 1,2x 0,8 x 1T m

026m v 7 039m

TemnepaTypa TpaHcnopTuposkm Wepost Luxe: ot -10 °C go +35 °C.

DakTryeckme AdHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryTtT HesHa4dnTe/ibHO OT/INYaTbCA.



Tpyoka CA3U

Tpy6Ka 1 (s kopobre 1wm.)

@\“mwwwmM\M:0

Kopnyc c npo6Ko (s kopobke 1wm.)

[MnacTnnvH (s kopobre 1wm.)

Tpy6Ka 2 (s kopobre Twm.)

@)H,,\‘m)wn,‘)g”w)é\,\\ =0

Pe3nHoBasa rpywa (s kopobre 1 wm.)

DakTryeckme AdHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryTtT HesHa4dnTe/ibHO OT/INYaTbCA.

L CA3N
TUnpoOmMm

KomnneKkT

Kopnyc;
[lpobKa;

[se cmeknsaHHbIe mpybKu C
nepexoo0HUKOM pasHO20 duamempad
U UeHbl 0esneHus;

PesuHosasg 2pywa o6vemom 35 ma.;
[Tnacmunun.

Bec: 140 r
Kopobka: 15x 9 x 6,5 cm

6,5cm




Tunpom Z-1504

Kopob6Ka (7 komnaexm)

Bec:170rp
Pa3smep: 15,5x15,5x 5,5 cm

55cm
Kop06Ka (komnnexkm 4 n)
Bec: 3,87 Kr
Pasmep: 34,5x175x23,5m 235 em

17,5 CM - —-“3450\/'

TemnepaTypa TpaHcnopTMpoBkn Tunpom Z-1504: ot -20 °C go +35 °C.

darTnyeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MoryT HesHa4dynTes1IbHO OT/INYaThbCA.

L CA3N
TUnpoOmM

TpaHcnopTMpoBOYHAA KopobKa (10 komniekmos)

Bec: 1930 rp
Pasmep: 57 x17 x 18 cwm

18 cm

Tem e e 57 cm



